

# Linux - User - Stammtisch

aka *Ligthning-LUG*

Initiator\*innen: [Polybos](#), [therojam](#)

Termin: Plenum +7d (Mittwochs alle 6 Wochen, jeweils eine nach dem Plenum)

## Idee:

- Regelmäßiges offenes Treffen von Linux-Usern im Space.
- Dabei wird ein Thema besprochen und/oder Fragen beantwortet von Linux-Anwendern.
- Anlauf\*stelle/\*termin für Linux-Problem-Anfragen. Austausch

## Themen-Ideen-Liste

- Lieblings-Shell-Tools
- Dateisysteme
  - Vergleich - Was will man wann wo einsetzen?
- Latex / Office-Software
- Distributions-Vorstellungsrunde
  - Bitte möglichst wertungsfrei!
  - Unterschiede / Gemeinsamkeiten aufzeigen
- [✓ alex, 2018-06-04] ~~BackUP~~
- [✓ polybos, 2018-09-05] ~~Verschlüsselung~~
- [✓ polybos, 2018-09-05] ~~Window-Manager~~
- Linux-Basics
- gemeinsame LPIC(1)-Vorbereitung - (<https://wiki.linuxhotel.de/doku.php/lpi1:start>)
- Installations-Party
- Versionskontrolle
- Firewall/Paketfilter

From:  
<https://wiki.netz39.de/> - **Netz39**

Permanent link:  
<https://wiki.netz39.de/projects:2018:lu-stammtisch>

Last update: **2018-09-05 18:12**

